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Les Français et la sécurité
électrique

des Français pensent que l’installation
électrique de leur résidence principale est en
sécurité 

Étude sur les comportements des Français en matière de sécurité électrique
Réalisée en ligne par Sociovision pour Promotelec du 12 au 21 juillet 2024 auprès de 
1 000 individus âgés de 18 à 75 ans. 

De la perception... à la réalité

RETROUVEZ L'ÉTUDE ET NOS RECOMMANDATIONS SUR WWW.PROMOTELEC.COM

des installations
électriques de plus de
15 ans comportent au
moins une anomalie

électrique

Les incidents électriques rencontrés

Et ont pleinement confiance dans leurs équipements et matériels
électriques (interrupteurs, disjoncteurs, tableau électrique, fusibles...)

des incendies
d’habitation seraient 
de source électrique

Selon le baromètre 2024 de l’Observatoire National 
de la Sécurité Électrique (ONSE),

Il m’arrive de recevoir des
petites décharges

électriques dans mon
logement quand je manipule

des équipements
électriques (interrupteurs ;

prises…) (pour 10 %)

1 Français sur 5 ressent une certaine inquiétude

À savoir : 70 % déclarent bien savoir distinguer la différence entre
mise aux normes et mise en sécurité électrique mais 85 % des
Français ne connaissent pas les six points de sécurité électrique.

Français sur 
a  peur de recevoir une décharge
électrique en utilisant un appareil

électrique

1 5

83 % Entre 20 
et 35 %

Dans mon
logement, le

disjoncteur saute
souvent (pour 10 %)

Dans mon logement, 
il y a souvent des

baisses de tension
électriques 
(pour 15 %)

 Exemples : 
Je sais comment couper l’électricité de mon logement (94 %)
 En cas d’orage, je débranche mes appareils électriques (53 %)

La majorité affirme savoir réagir en cas d’accident
électrique (68 %)

Confiance des Français dans leur installation électrique
malgré des anomalies qui persistent


